

## 領受新鮮的聖餐

2020 10 25 主講：Andy 傳道

經文：「各人(或作：人)吃大能者的食物；他賜下糧食，使他們飽足。」

### 【詩七十八25】

信息：

---

---

---

---

---

### 上週信息回顧：建造榮耀的殿IX

經文：「因我看你為寶為尊；又因我愛你，所以我使人代替你，使列邦人替換你的生命。」【賽四十三4】

信息：

一、神愛世人創造了宇宙萬物，神的日頭照好人也照歹人，賜福人類外在的恩典；但是當我們口裡承認、心理相信基督是救贖主的那一刻起，就進入到內在恩典的開始。因耶穌的名永遠得勝，當有任何負面思想情緒、麻煩事纏身時…就是不要懷疑，趕緊舉起聖潔的手禱告，主必賜下恩典同在。因我們是神的兒女，所以鬼無法親近我們，疾病無法上我們的身，罪也沾不了我們。有了恩典我們還要竭力進入到恩寵裡，恩寵是努力贏回來的，恩典是根基，恩寵是架構在恩典之上的，是神給每個人有獨特的方向性。

二、透過聖經中的人物來看他們是如何蒙神大大的恩寵祝福：

1、**雅各**：一個蒙恩寵的人，神首先會賜下智慧，雅各運用智慧換取了長子的名分，且贏得父親以撒給長子的祝福，並蒙神的寵愛賜下應許，「使他及後裔必像地上的塵沙那樣多，像四方展開，地上萬族都必因他得福，且無論往哪裡去總不離棄，永遠與他同在。」(創 28：12-15)

今天我們在耶穌裡，都是神的兒女，神看我們為寶為尊，賜尊貴的地位，以永遠的愛愛我們，使我們力上加力，恩上加恩，榮上加榮。

2、**馬利亞**：耶穌的母親是位蒙大恩的女子，因她明白生命中的優先次序，當天使加百列來傳遞神對馬利亞的呼召時，她回應：「我的心尊主為大，我的靈以神為樂。」(路 1：26-50)願我們的心態都如同馬利亞，明白神的愛，願主成就在我們各人身上的命定，成為蒙大愛、得恩寵的人，神的愛必傾倒在我們身上永不斷絕。

3、**以斯帖**：一個蒙神寵愛的人，同樣也會蒙的人寵愛。以斯帖為以色列眾百姓著想、禱告，順服遵照神的旨意，神就與她同在，使她在王和人眼前蒙寵愛(斯 2：15-17)。我們需要在生活中，在人面前彰顯出基督的特質-愛人如己，這就是高舉耶穌，祂必吸引萬人來歸向我們，所以不要忘記神的愛，要謹守新誠命就是彼此相愛、互相代禱，祂必將平安，長久的壽數都加添給我們，使我們成為蒙恩寵的人。(箴 3：1-4)